



多梅尼奇的前情人米歇尔



多梅尼奇和米歇尔的私生子



共和党退休参议员、现年80岁的彼得·多梅尼奇 资料图片

美国老牌政客 自揭家丑

- 彼得·多梅尼奇引爆私生子丑闻
- 他差点成为老布什的竞选搭档
- 曾在克林顿弹劾案中投赞成票

据外媒2月21日报道,现年80岁的美国新墨西哥州退休参议员彼得·多梅尼奇是一名德高望重的美国老牌政客,然而2月19日,多梅尼奇突然和前情人米歇尔·拉克萨特双双发表声明,承认他俩曾在30多年前发生婚外情,并生下了一名现年30多岁的私生子。据悉,多梅尼奇之所以主动爆料,是因为得知有“用心险恶的知情者”打算将他的私生子丑闻卖给媒体,所以他只好“先下手为强”,自揭家丑,请求家人和公众原谅。

位高权重

曾在美国国会担任要职

现年80岁的彼得·多梅尼奇是德高望重的美国退休参议员,多梅尼奇曾是一名律师,后来从政并接连担任了6届新墨西哥州共和党联邦参议员。1988年,老布什竞选美国总统,多梅尼奇是他“副总统搭档”最终候选人名单中的少数几人之一,不过最后老布什选择了丹·奎尔。多梅尼奇在美国国会中的地位举足轻重,于2009年因“健康原因”退休,他曾担任过美国参议院预算委员会主席和美国参议院能源和自然资源委员会主席,堪称一位“位高权重”的实权派人物。

多梅尼奇和妻子南茜总共生有8个儿女,他们曾被许多美国人视为传统家庭的典范。然而令人意外的是,今年2月19日,多梅尼奇却突然和鲜为人知的前情人米歇尔·拉克萨特向媒体发表声明,承认他俩曾在30多年前发生过一次“婚外情”,并生有一名现年30多岁的私生子,这一私生子丑闻震惊了美国社会。

桃色丑闻

前情人是著名女说客

多梅尼奇的前情人米歇尔·拉克萨特曾当过美国电视台政治评论员和政府关系顾问,曾是华盛顿的著名女说客,一度被《华盛顿》杂志评选为该地区“50大著名说客”之一。米歇尔还曾加入过美国前总统里根、老布什和小布什的总统竞选阵营。米歇尔本人也是一名参议员的女儿,她的父亲保罗·拉克萨特不但是内华达州的前联邦参议员,还是前总统里根的家庭密友,所以多梅尼奇可谓跟自己议会同事的女儿发生了婚外情。

30多年前,多梅尼奇瞒着妻子南茜和当时不到30岁的米歇尔发生私情,导致米歇尔珠胎暗结,生下了名叫亚当·保罗·拉克萨特的私生子。为了不影响多梅尼奇的政治前途,米歇尔同意将私生子的身份保密,作为单身母亲将儿子抚养长大。多梅尼奇的私生子亚当如今在内华达州当律师,他此前曾在乔治敦大学获得法律学位,并在多个政府部门工作,此外他还曾参军入伍,当过美国海军军官。

被迫坦白

得知知情者将曝出丑闻

多梅尼奇在日前的“坦白声明”中承认,将婚外情和私生子内幕向老妻南茜隐瞒了30多年,直到最近几个月,他才将真相告诉妻子。据悉,多梅尼奇和前情人米歇尔之所以主动向媒体发表“婚外情和私生子”声明,主要是因为得知有“用心险恶的知情者”打算将这一丑闻当做猛料卖给美国媒体,所以多梅尼奇选择了“先下手为强”,主动坦白“不道德行为”以便请求家人和公众的原谅。

多梅尼奇在声明中写道:“30多年前,我有了一个私生子,孩子的母亲让我保证,我们永远都不会泄露这个孩子的父亲身份,我们都遵守了这一承诺。我不仅担心这一隐私曝光会对我的儿子亚当·拉克萨特带来不良影响,也担心隐私曝光对孩子母亲米歇尔·拉克萨特带来的影响。然而,与其让其他人披露这个秘密,还不如我自己今天在今天发表声明公布真相,是现实环境迫使我发表这份声明。我对当年的行为感到非常后悔和抱歉……”

名誉受损

民众讥讽他是伪君子

连任6届联邦参议员的多梅尼奇是美国新墨西哥州服役时间最长的参议员之一,他在声明中也请求新墨西哥州选民的原谅,请求该州选民将他为该州做出的政治贡献和他的私人“道德瑕疵”区分开来。多梅尼奇接受记者采访时声称,他的私生子亚当参与了他这份“坦白声明”的起草,不过,亚当却通过电子邮件拒绝了记者想要采访他的要求,并称他希望自己的隐私能够得到媒体尊重。

据悉,在克林顿爆出莱温斯基性丑闻后的美国国会弹劾案中,当时身为共和党参议员的多梅尼奇曾投了赞成弹劾票,如今他自曝私生子丑闻,不禁让许多网民大感他过于“伪善”。一名叫做米兰的网民讽刺说:“多梅尼奇当年曾投票赞成弹劾美国性丑闻总统克林顿……可他自己却也与他的参议员同事的女儿发生了婚外情,并且还生下了一个私生子……看来他真是一个伪君子!”

综合消息

谷歌眼镜开始推广 个人预购需要申请

谷歌公司近日发布了“谷歌眼镜”的视频广告,广告中,佩戴者可以通过谷歌眼镜完成导航、拍照和回复电邮的操作,不过眼镜的销售日期及价格并未公布。

谷歌公司还宣布,美国居民只要在推特或者谷歌社交网站Google+上用不超过50个字的内容来表述计划用谷歌眼镜来做什么,同时还须添加5张图片或一段15秒的视频,就有可能获得申购资格。 据《中国日报》



了解谷歌眼镜更多内容,请扫描二维码

西班牙兵工厂破产 坦克大炮发给员工

据外媒17日报道,西班牙北部拉克鲁尼亚大区的兵工厂日前宣布破产,该工厂几十年来一直为西班牙陆军提供最先进的武器装备。由于西班牙经济危机,陆军总部已经无法支付昂贵的先进武器。许多订单不得不宣布中止,兵工厂只得宣布破产。

该公司决定将坦克、大炮等武器留给员工做纪念,员工家里有小花园,工厂就给辆坦克,有小花园则送门大炮。员工们决定联合起来做个民间“军事博物馆”,与旅行社合作将这些武器安置的场地开发成旅游景点。

综合消息

重口味军事训练 美国士兵生饮蛇血



海军陆战队队员生饮蛇血

据外媒20日报道,美国海军陆战队队员的一组训练照片近日被曝光,照片中无论男女都在大张着嘴生饮眼镜蛇血。许多人在看到这组“重口味”照片后,纷纷大呼恐怖。

照片中的队员正在泰国丛林中参加名为“金色眼睛蛇2013”的多国部队军事训练。该训练每年举行一次,除了美国士兵,一同参加训练的还有来自日本、韩国、马来西亚、印度尼西亚和新加坡等5国的士兵。

这些士兵在泰国海军教官的指导下学会如何杀死毒蛇,然后再体验一把当地风俗:生喝眼镜蛇血。 据《中国日报》

人老心不老 百岁老妪玩“脸谱”

美国104岁老妪玛格丽特·约瑟夫通过玩“脸谱”与美国各地的亲朋好友保持联系。她102岁时注册“脸谱”网站,现在在149个“好友”,还贴出80多张照片,会阅读并回复每条站内消息。不过由于年事已高,玛格丽特双目近乎失明,听力也出现问题,每天更新主页的工作落到孙辈身上。

玛格丽特将于4月迎来105岁生日,注册“脸谱”填写资料时,由于系统设置的原因,她无法输入真实年龄。她说,曾就此写信给“脸谱”创始人扎克伯格,但未收到答复。 据新华社

据新华社

哈里与女友 瑞士秀恩爱

英国哈里王子与女友克雷茜达·博纳20日现身瑞士滑雪胜地韦尔比耶,亲密滑雪,更紧紧相拥,推升滑雪场温度。19日晚,两人在餐厅就餐,被形容像“影院后排的热恋少年般亲吻”。

滑雪场亲密拥抱

哈里王子此行是为叔叔安德鲁王子庆生,19日,安德鲁王子迎来53岁生日,他的前妻约克公爵夫人萨拉、女儿比阿特丽斯和尤金妮下榻瑞士韦尔比耶的法里内酒店。

哈里王子与女友博纳一同前往,两人20日一早到达滑雪场。博纳头戴白色羊毛帽、身着黑色防风服和粉色高腰裤,看起来非常放松。他们滑雪技术娴熟,堪比专业运动员,在滑雪场上度过当天大部分时间。

英国媒体公开的照片显示,中途休息时,哈里双手环抱博纳,博纳把头靠在王子肩膀上。目击者说,博纳还与尤金妮躺在雪地,

与一只圣伯纳犬玩耍,发出笑声。博纳和约克公爵夫人一起离开雪道时,面带微笑。

博纳据称是尤金妮的好友,经尤金妮撮合结识哈里,去年5月起开始与哈里约会。

餐桌上甜蜜热吻

滑雪前一天,哈里和博纳与安德鲁一家共进晚餐,上演热吻。安德鲁一家本次在餐厅预定了20个座位,菜品包括牛排和大虾。

晚餐时间,哈里和博纳的眼睛几乎没离开过对方。博纳身着迷你黑裙和高跟鞋,临近午夜时分坐到哈里王子腿上,两人热吻数分钟。一名目击者说:“我们不敢相信所看到的。他们(举止)不庄重。”



哈里王子和女友在滑雪场拥抱